
資料２－１

愛知県結核対策プラン目標値一覧

目標値 令和5年

愛知県 愛知県 県計※1 名古屋市 全国 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年 平成30年 平成29年 平成28年

1 り患状況 全結核り患率 （人口10万対） ◎ 12以下 9.0 8.0 11.3 8.1 9.7 11.7 12.3 13.6 14.9 14.3 16.9
目標値を達成した。
更なるり患率減少を目指す。

2
接種対象年齢におけるＢＣＧ接種率
（％）

◎ 95以上 98.7 98.2 99.8
97.5

(R4年度)
99.3 97.3 100.9 96.7 99.0 97.4 98.1

目標値を達成した。
今後も接種率向上に努める。

3
接触者健康診断対象者の受診率
（％）※2

× 100 97.9 96.6 99.1 - 98.9 98.7 99.1 98.7 97.3 95.5 97.8
目標値は達成できず、僅かに悪化した。
接触者の理解を得て受診につなげられるよう努める。

4
全結核患者及び潜在性結核感染症
の者に対するＤＯＴＳ実施率（％）※3

◎ 95以上 99.7 99.8 99.5 - 99.5 98.9 99.3 98.9 97.5 97.7 97.2
目標値を達成した。
今後も引き続き患者の治療完遂を目指してDOTSの推進を図る。

5
前年登録 肺結核患者の治療失敗・
脱落率（治療失敗・脱落中断割合）
（％）

◎ 5以下 1.0 1.6 0.0 1.4 0.5 1.9 1.3 0.9 0.7 2.5 3.7
目標値を達成した。
今後も肺結核患者の治療失敗・脱落を防ぎ、治療完了を目指す。

6
前年登録 潜在性結核感染症の者で
治療開始者のうち、治療を完了（治療
完遂）した割合

◎ 85以上 87.3 87.2 87.5 85.0 88.8 85.5 88.0 87.3 86.0 85.1 82.6
目標値を達成した。
今後も潜在性結核感染症患者の治療完了を目指す。

7
新登録肺結核 初診から診断までの
期間が１か月以上の割合（％）

× 20以下 32.5 35.4 28.0 22.5 24.4 29.6 23.6 27.2 25.2 26.5 25.5
目標値は達成できず、悪化した。
結核が疑われない事例や検査未実施の事例を減らせるよう、啓発を継続する。

8
結核発生届を直ちに（診断当日）に
届け出た割合（％）

△ 100 85.7 89.7 79.8 - 85.2 85.4 84.6 81.7 82.3 78.5 79.5
目標値は達成できなかったが、改善傾向である。
法に基づき直ちに届出を行うことについて、周知を継続する。

9 年末総登録中病状不明割合（％） ◎ 5以下 3.1 2.4 5.7 15.4 3.5 5.5 6.3 4.0 6.8 6.8 8.0
目標値を達成した。
引き続き、登録患者の病状把握の向上に努める。

10
新登録肺結核 培養検査結果把握
割合（％）

× 100 99.0 98.6 99.5 97.1 99.8 97.9 98.4 99.4 99.1 98.4 98.7
目標値は達成できず、僅かに悪化した。
全国と比べると高い水準であるため、引き続き把握率の向上に努める。

11
新登録肺結核 培養陽性中薬剤感
受性検査結果把握割合（％）

△ 100 97.2 97.9 96.1 83.1 97.2 92.9 92.8 96.5 97.1 94.2 91.8
目標値は達成できず、横ばいであった。
全国と比べると高い水準であるため、引き続き把握率の向上に努める。

※1 「県計」は、名古屋市を除く、県所管・中核市分の数値を示す。
※2 名古屋市は年度報告である。
※3  前年新登録患者のＤＯＴＳ実施率（治療期間中の2/3を含む月数で、月1回以上の服薬確認をした率）
※  表中太字は未達成のものを表す。
※  令和5年達成状況　◎：達成、○：概ね達成、△：未達成（改善）、×：未達成（変化なし、悪化）
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